

Веч. Москва. — 2000. — 16 февр. — с. 5

Жюль ДЮФУР: Даешь любовь!

Во время кинофестиваля «Лики любви» в Москве побывала знаменитая актриса Катрин Денев. Ее сопровождал Жиль Дюфур — известный дизайнер и близкий друг первой дамы французского кино. Нашему корреспонденту удалось побеседовать с мсье Дюфуром.

Марианна МАРКОВА

О себе

— Я — главный художник-дизайнер знаменитой фирмы «Бальман». Раньше работал у Шанель. Там и познакомился 15 лет назад с Катрин. Потом сотрудничал с такими домами моды, как «Фенди», «Максимиллиан» и другие. Довелось делать костюмы для Рудольфа Нуреева — для спектаклей и фильмов. Мы ведь с ним были близкими друзьями.

О любви

Она многолика. Любовь может быть сексуальной, интеллектуальной, дружеской. Может

быть направлена на все человечество в целом, а может — на кого-то в частности, например, на родителей или детей.

Любовь с первого взгляда я не признаю. Лично мне нужно сначала хорошо узнать человека, прежде чем полюбить его. Привязываюсь я постепенно, мало-помалу. Зато потом люблю преданно и долго.

С удовольствием отмечаю праздники любви и весны — День святого Валентина и 8 Марта. А вот Катрин считает, что эти праздники надуманные, искусственные, в основном приносящие пользу коммерсантам и цветочникам. Я не согласен: подарки приносят радость и тем, кто их делает, и тем, кто их получает. В любви надо быть



щедрым и помнить: чем больше любви даешь, тем больше ее получаешь!

О Катрин

— Мы с ней лучшие друзья. Я ее очень уважаю. Ее имя приносит удачу любому делу, любому бизнесу. Но она не любит, когда этим злоупотребляют.

Катрин — символ Франции.

Она острая на язык, прямая, честная и чистая. Последнее качество — большая редкость для актрисы.

Не зря ее считают символом элегантности и женственности. Катрин увлекается модой, часто меняет свой стиль, аксессуары в одежде — сумочки, шарфы, брошки. Она всегда разная, но всегда — очаровательная. Это фантастическая женщина!